



雨天依然吸引众多游客 本版图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

7月末,长春"肆季南河"岸线公园正式亮相,该项目凭借美丽梦幻的粉红沙 滩、音乐喷泉、融合市集、水幕光影烟花秀等,一经亮相便吸引众多市民游客争相 打卡,开放首日便有10万余人次游客。为了保持公园干净整洁的环境,带给大家 更好的游玩体验,公园和相关部门也在持续采取相关举措,同时也发出"文明游 玩"倡议。这一份专属的浪漫,需要我们共同守护……

现场粉红沙滩干净而浪漫!

6日中午,尽管天空中飘着细雨, 但依然没有阻挡市民游客们的热情, 粉红沙滩上放眼望去一片帐篷,大家 纷纷来到这里寻找夏日里不一样的浪

城市晚报全媒体记者在现场看 到,粉红沙滩干净整洁,沙质细腻, 雨天被水浸润后色彩更显浓郁梦 幻。这种沙滩上也成为小朋友们欢 乐的海洋,他们用小桶、小铲、小 碗、小瓶等容器尽情地装沙、倒沙、 挖沙,还有的小朋友用沙子堆城堡, 做沙雕,他们在尽情体验玩沙的乐 趣,同时沙子无限的可塑性,也正激 发孩子们无穷的想象力和创造力。 大人们有的则陪孩子一起玩沙,有 的则躺在沙滩上静静地望着天空, 享受此时的安然与惬意。

记者采访时正值中午,此时帐篷 内也有游客正在用午餐,而记者看到 大多数游客都能保护环境,自备了垃 圾袋,用餐后的垃圾先装到垃圾袋里, 再扔到附近的垃圾桶内。"大家肯定都 想要一个美丽的沙滩,干净的沙滩,而 这就需要我们每一个人都行动起来, 自备垃圾袋,不乱丢垃圾,遵守园内秩 序,爱护环境从我们自身每一人做 起。"游客王女士说。

另一名游客也表示,现场可以看 到沙滩附近的垃圾箱布置得很密集 了,很方便了,大家走几步就能把垃圾 丢到垃圾桶里。

公园保洁人员已增加至100 人以上

公园的优美环境与良好秩序,离 不开园区工作人员的努力。记者在现 场看到多名保洁人员在园区内巡护, 发现垃圾便第一时间拾起,同时现场 垃圾箱分布得也很密集,每隔几米就

个。 "'肆季南河'岸线公园自开放以 来,市民游客朋友们非常热情,进入大 量客流。为确保公园环境干净整洁, 园内设置了很多垃圾箱的点位,目前 我们正在积极筹备中,想要增加更多 的垃圾箱点位。同时我们园区的保洁 人员,从原来的60人增加到100多人 的团队,每天持续在园区清理垃圾,尤 其是沙滩和整个公共区域!"吉林中庆 旅游文化发展有限公司演艺负责人王 润东说。

同时,长春城管部门同步启动"文 明护航行动",通过疏堵结合管理流动 摊贩,既保留烟火气又维护公园秩 序。据了解,在环境卫生方面,城管人 员增派人力,维持秩序队伍每天达到 50人,环卫工人达到每天40人。城管 部门也正在做一些提示语,呼吁广大 游客一起来爱护环境,让公园更加干 净美丽。

公园还开展"你丢我捡"环境 保护活动

除此之外,为了能更好保持干净 的游园环境,清新的游园氛围,"肆季 南河"岸线公园还开展了"你丢我捡" 环境保护活动。

在公园中间区域一处"神兽商店" 此处便是活动的兑换点,现场只要游客 们在捡满一塑料袋垃圾,并扔到小店附 近的垃圾桶内,便可走进小店兑换精美 小礼品,一份夏日"清凉包"。记者打开 "清凉包",看到里面物品丰富,有水枪、 玩偶、扇子、优惠券等。

"礼物是其次的,做这样一个活动 的目的,就是让大家树立起环境保护 意识,一起自发地保护长春的粉红沙 滩,创造美丽的环境,让更多的游客都 能来到我们大美长春打卡拍照。"吉林 中庆旅游文化发展有限公司演艺负责 人王润东说。



现场垃圾箱设置得很密集



活动兑换礼品处



小店内工作人员樱桃说,目前活动也得到很多游客 的响应,每天都有参与兑换的。包括有一些家长自发领 孩子前来,她感觉这个模式就很好,家长在孩子面前做 到一个表率作用,而孩子也从小树立环保意识,来一起 保护美丽环境。"我们的活动会持续一段时间,但清凉包 数量有限,兑换完活动就结束。"樱桃说。

呼吁大家一起守护美丽环境

据介绍,"肆季南河"岸线公园位于长春净月高新区 畅溪街附近,是由中庆文旅倾力打造的长春城市新名 该项目依托伊通河水域生态基底,以"全时态沉浸 式滨水生活"为核心理念,打造集文化展演、生态休闲、 夜间经济于一体的城市滨水活力带。项目精心规划了 多项特色内容:粉红沙滩、金色沙滩等网红打卡点。融 合市集、水幕光影烟花秀、沙滩影院和落日音乐会等多 元业态。特别设置了专属运动空间和亲子趣味休闲区, 满足不同年龄段市民需求。

据统计,自7月26日,"肆季南河"岸线公园开放以 来,总客流超过了50万人次,红嘴鸥赶海公园、河岸微醺 市集、水上游乐项目等业态,人气火爆,累计收入超300

公园的优美环境和怡人魅力,也离不开每一位市民 与游客的细心呵护。对此,长春净月高新区也发布提 示,"夏日的温柔,是你路过青青嫩草改换'赛道',是你 将手边垃圾精准'投篮'到垃圾箱,是你为文明默默俯下的身,是你对不文明行为勇敢地说'不'。让我们一起, 遵守秩序,文明经营。善待自然,保护生态。文明出游, 让夏日更清爽……

城市晚报全媒体记者 吕闯



游客自备垃圾袋保护环境